

1%-os köszönet

A Rákoskeresztúri Egyesült Vegyiművek Munkás Torna Egylet megköszöni mindazok támogatását, akik 2005 és 2006 évben személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület javára ajánlották fel. A számlára érkezett összeg: 2005-ben 188.228 Ft, 2006-ban 131.160 Ft. A fenti összeget a Természetbarát Szakosztály a túranaptárában szereplő buszbérléseihez való hozzájárulásra használta fel.

„Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a 2006. évben SZJA. 1%-al támogatták a Sági utcai bölcsődéért Oktatási Alapítványt. A támogatás összege: 318 362 forint volt, ebből 270 ezer forintot udvari fajtékok vásárlására használtak fel.

Munkatársat keresnek

A KUCKÓ Óvoda (Óvónő u. 3., Tel.:257-6045) vezetője pályázatot hirdet logopédus-pszichopedagógus végzettségű gyógypedagógus számára határozott idejű kinevezéssel, előreláthatólag 2011. június 30-ig. Bérézés: Kjt szerint. A pályázat-hoz csatolandó: iskolai végzettséget igazoló dokumentumok, szakmai önéletrajz és pedagógiai koncepció a befogadó nevelés terén. Benyújtásának határideje: február 18. postai úton vagy személyesen. Elbírálási határidő: február 26. Állás elfoglalása: március 1.

Új betegjogi képviselő

A Bajcsy Zsilinszky Kórház új betegjogi képviselője dr. Mihályi József. Tel.: 06-20-4899-658. Fogadó nap: minden kedden 14-17 óráig a Bajcsy Zsilinszky Kórház B épület 4. szobájában. Cím: 1109, Maglódi út 89-91.

Mindenki karácsonya Rákoskerten

Fábián Éva bukovinai székely származású népzeneész is fellépett

✎ KILI TAMÁS

Égész napos programokkal várták a kicsiket és nagyokat december 16-án a Rákoskerti Művelődési Házba. A rendezvényen megjelent Riz Levente polgármester, Fohsz Tivadar alpolgármester, valamint **Hatoani Zoltán** önkormányzati képviselő.

Riz Levente köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a karácsony az év legbensőségesebb ünnepe, függetlenül attól, hívó ember-e valaki vagy sem, a szeretetről, az összetartozásról szól, és az ünnepet mindannyi-



an nagyon várjuk. Az lenne a jó, ha minden nap karácsony lenne, főleg belül, az emberek lelkében, hiszen békességre, jóakaratra mindenkinek szüksége van – tette hozzá a polgármester.

Zsuzsa Mihály Rákoskerten élő énekes „Az én utam” című műsora kilencsít rendhagyóra sikeredett, a művésznek ugyanis elment a hangja. Helyette Dömsödi Farkas Bálint ugrott be, Zsuzsa

Mihály verset mondott, közreműködött Szóka Júlia, a művészeket zongorán kísérte Hegedűs Valér.

A délután a gyerekeké volt, Gyulai Erika és Hatoani Anikó arcfestők keze munkája nyomán bárki lehetett macska, vagy éppen tigris, a Bebbo játszótér házában pedig karácsonyi díszeket, különböző állatokat készíthettek a legkisebbek.

Este Fábián Éva bukovinai székely származású népzeneész, felnőtteknek szóló „Pásztorok, hol vagytok” című műsora után karácsonyi dzsesszkoncert zárta az egész napos rendezvényt.

Mozgássérültek karácsonya

✎ KILI TAMÁS

A Mozgássérültek XVII. kerületi Szervezetének karácsonyi ünnepségét december 17-én rendezték meg a Dózsa Művelődési Ház Fórum termében, ahol több mint száz vendég foglalt helyet az asztaloknál. Az eseményen megjelent Koszorusné Tóth Katalin, Ruth-

ner György és Morauszky András önkormányzati képviselők, Lukoczkai Károly, a kerületi TESZ és Gál Ferenc, a Kaszap István Alapítvány vezetője. Farkas Terézia szervezeti vezető és Megellai Orsolya, az önkormányzat EU projektvezetője köszöntötte a megjelenteket, majd a Kéringér család adott ünnepi hangversenyt.



Disznóvágás a kerületi polgári köröknél

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

Január 12-én rendezte meg immár negyedik alkalommal az évindító disznóvágást a Fidesz XVII. kerületi szervezete és a Rákoskerti Polgári Körök Egyesülés az RTK pályáján.

Horváth Tamás alpolgármester, a rendezvény főszervezője elmondta, hogy két,



A polgármester idén is jeleskedett kolbásztöltésben

összesen 360 kg-s sertésből készült az orjaleves, a töpörtyű, a kolbász, a hurka és a sült hús. A résztvevők sem érkeztek üres kézzel, mindenki hozott valami finomságot. A rendezvényen beszédet mondott Riz Levente polgármester és Pesti Imre országgyűlési képviselő. A jó hangulatról a Tünet nevű egyetemistákból álló zenekar gondoskodott.

Újból játszhatnak a csoportszobában



A Csibe Bölcsődében egy rongálás okozta tetőszigetelés sérülése miatt a bölcsőde csoportszobáját lezárták tekintettel a téli időjárásra. Az elhúzódó javítási munka a zord téli időjárás ellenére eredményesen végződött Virág Mihály (Fidesz) képviselő közbenjárásával. Az ázás megszűntével a Rákosmente Kft. pótolta a leszakadt álmennyezeti elemeket, így a gyermekek újból birtokba vehették a csoportszobát.

Helytörténeti előadás

A Rákoskeresztúri Szabó Ervin Könyvtár (1173. Bp. Pesti út 167., Fuchs-kastély) szeretettel meghívja az érdeklődőket „Rákosmente, ahol élünk” című előadására, amelyet Tóth Péter helytörténész tart. Bemutatásra kerülnek a könyvtár legújabb helytörténeti dokumentumai, kölcsönzési lehetőséggel. Időpont: január 24, csütörtök 17 óra.

Óvónőt keresnek

Szerződéses álláshelyre azonnali belépéssel óvónőt keresnek. Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06-20-39-37-201.

Elismerés pedagógiai munkájáért

Breitkopfné Losovy Beáta Budapestért díjat kapott, a gyermekek vizuális nevelése, a tehetséggondozás terén nyújtott kiemelkedően eredményes pedagógiai munkájáért.

Rákoskert: új zászló karácsonyra

A lobogón ábrázolt két domb a Vida- és az Iskoladombot jelképezi



Áldási Edit igazgatónő, Virág Mihály képviselő és az egyik boldog biciklitulajdonos

✎ SZABÓ ANIKÓ

A Kossuth Lajos Általános Iskolában december 21-én karácsonyoztak a diákok, és ekkor adta át *Fohsz Tivadar* alpolgármester, *Hatvani Zoltán* és *Virág Mihály* képviselő Rákoskert új zászlaját, valamint a kerékpár-pályázat nyerteseinek jutalmát.

Az ünnepségen a gyermekek karácsonyi mesejátékot és színdarabot mutattak be. *Áldási Edit* igazgatónő ezután a

különböző iskolai és kerületi versenyeken szép helyezést elért diákokat szólította, hogy ajándékkal gratuláljon nekik teljesítményükhöz.

Az igazgatónő beszámolt arról, hogy az iskola szeptemberben **Hatvani Zoltán** képviselőnek és vállalkozóknak köszönhetően egy kerékpártárolót és *Riz Levente* polgármestertől egy kerékpárt kapott. Az iskola pályázatot írt ki a felajánlott bicikli elnyerésére. A tanulók feladata az volt, írják le,

hogy miért ők szeretnék megkapni a kerékpárt. Összesen hárman pályáztak, ezért *Fohsz Tivadar*, *Hatvani Zoltán* és *Virág Mihály* összefogtak, hogy mindhárom kisdíák kaphasson biciklit. A Papp Kerékpárcentrum adományának köszönhetően a kerékpárok már extra felszereléssel, bukósisakkal érkeztek a helyszínre. *Mohai Olívia* és *Tóth Réka* frappánsan indokolták, miért nekik van

a legnagyobb szükségük a járgányra, míg *Kántor Zsófia* tízéves diák legjobb barátjának kérte a kerékpárt! A megható levélnek köszönhetően megkapta a biciklit, a levélíró pedig egy plüssmacival értékelte az iskola.

Az ünnepség végén *Fohsz Tivadar* és *Hatvani Zoltán* bemutatta Rákoskert zászlaját, amelyen a két domb a Vida- és az Iskoladombot jelképezi.



December 23-án a rákoskerti vasútállomáson avatta fel *Fohsz Tivadar* alpolgármester és *Hatvani Zoltán* képviselő Rákoskert új zászlaját

FOTO: AKNAI GÁBOR

A Százszorszép óvodában is kifüggesztették a lobogót

✎ SZABÓ ANIKÓ

Fohsz Tivadar alpolgármester, **Hatvani Zoltán** területi képviselő és *Szelepcsényi Sándor*, a Rákoskerti Polgári Kör elnökének a jelenlétében január 10-én a Százszorszép Óvoda is megkapta és kifüggesztette Rákoskert új zászlaját.

Béres Károlyné óvodavezető elmondta a gyerekeknek, hogy a kerületben a csodálatos környezeti adottságokkal rendelkező Rákoskert büszkélkedhet elsőként önálló településrészi zászlóval.



A zászlóval *Fohsz Tivadar* alpolgármester és *Hatvani Zoltán* képviselő

Fohsz Tivadar tájékoztatta a kicsiket és az ünnepségen résztvevő ven-

dégeket, hogy hosszú út vezetett a lobogó létrejöttéig, majd *Szelepcsényi*

Sándor magyarázta el a zászlón látható motívumok jelentését.

A magyar kultúra napja

A rendezvénysorozat a Dózsában a Csík zenekar koncertjével kezdődött

Folytatás az 1. oldalról >
A magyar himnusz születésnapján Orosz Márta, a ház igazgatója elmondta, hogy 1823. januárja sokat adott a magyar nemzetnek, hiszen abban a hónapban született Petőfi Sándor, Madách Imre, és 22-én született meg Kölcsey Ferenc tollából nemzetünk himnusza. A hányatott sorsú magyarság történetének, a múlt és jövő összekapcsolódásának kivételes pillanata ez a vers. A kultúra napja akkor válik igazán ünneppé, ha feladataink jegyében kijelöljük önmagunknak, hogy milyen módon kell a ráánk hagyott örökséggel felelősséggel bánni. Az önmagát művészetnek álcázó fércművekkel szemben a kultúra közvetítőinek kell az értékes mintát

felmutatni, hogy a kultúra értékeit becsül-nünk, tanulságait érvényesítenünk kell, mert a kultúra nem csak tudást és műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is.

Riz Levente polgármester ünnepi köszöntőjében elmondta, hogy a kultúra elsősorban embereket, a létezésbe bízó, reménykedő közösségeket jelent. A kultúra nem egy társadalomtudományi kategória, hanem maga az élet, az a gyökérzet, amellyel az ember a létezésbe kapaszkodik. A kapcsolat a valósághoz. Napjainkban a virtuális világ jelenti a kultúra számára a legnagyobb veszélyt – folytatta a polgármester utalva egy régi televíziós sorozat főszereplőjére, Isaurára, akinek fel-szabadítására a tévéné-



Orosz Márta, a Dózsa Művelődési Ház igazgatója és Riz Levente polgármester az ünnepélyes megnyitón

zők pénzt gyűjtöttek. Ez elsőre mulatságosnak tűnik, valójában azonban félelmetes, amikor az igazi valóságot leváltja a virtuális világ, és el is hisszük, hogy az a valóság. Ettől kell megmentenünk a kultúrát, mert a kultúra ebben a közegben meghal. A

kultúra teremtőinek és közvetítőinek az a legfontosabb feladata, hogy az embereket visszahozzák a valós világba és kultúrába. Megkérdőjelezhetetlen, valódi értékek kellene, mert a kultúra ebből tud építkezni, és új értékeket létrehozni.

Valódi értéket közvetített a Csík zenekar, amelynek koncertje telt házat, óriási sikert hozott, bizonyítva, hogy a dózsások a magyar kultúra közvetítőjeként aligha lááltak volna alkalmasabb együttest, mely egyébként 2007-ben a Fonogram Magyar Zenei Díj világzene kategóriájának nyertese lett. A muzikusok a zenekar 2007-ben aranylemezzé lett „Senki nem ért semmit...” című albumukból, valamint a tavasszal megjelenő legújabb lemezükből válogattak autentikus mezzőségi, kalotaszegi és csángó népzene, csemegeként pedig alternatív rockzenét, bluest is játszottak. Közreműködött Haránt Eszter és Lukács László, a Kecskeméti Táncgyüttes szólótáncosai.

Kiállítás és zenés délután Rákoskerten

✍ SZABÓ ANIKÓ

A magyar kultúra napja alkalmából a Rákoskerti Művelődési Házban egy kiállítás-megnyitót és egy zenei programot tekinthettek meg. A rendezvényen megjelent Riz Levente polgármester, **Hatvani Zoltán**, Rózsahegyi Péter önkormányzati képviselő és kerületi művészek.

Pállay-Kovács Szilvia grafikus-festőművész kiállításán Bordi András egy Örkény-novellával és egy verssel, **Bognár Szilvia** egy énekkel közreműködött, majd **Hollós János** újságíró mondott megnyitóbeszédet. Kifejtette, hogy Pállay-Kovács Szilvia művei erőt, hitet és



gondolatot adnak a túléléshez. Stílusjegyeiben keveredik a realizmus a szürrealizmussal, képei dinamikusak és lélekkel vannak tele. Pállay-Kovács Szilvia a Tanárképző Főiskola rajz-művészettörténet

szakán végzett, majd az Iparművészeti Egyetemen szerzett másoddiplomát. Az alkotás mellett művészettörténetet tanít, könyveket illusztrál, és 2006-ban jelent meg első katalóguskönyve,

amely beszélgetéseket is tartalmaz. Rákoskerti kiállítása január 27-ig tekinthető meg.

A nagyteremben Riz Levente polgármester mondott ünnepi köszöntőt. Ő a reményt emelte ki, mert kultúra

nincs remény nélkül. „Remény, hogy az elvetett mag szárba szökken és termőre fordul. Remény abban, hogy eljut az emberek szívéig. Ez az, ami a kultúrateremtő embert élteti.

A kultúra maga az élet, embereket és közösséget jelent, de gyökérzet is, mely a létezésbe köt” – hangsúlyozta a polgármester.

Az ünnepi gálaműsorban **Bognár Szilvia** népdalénekes „Ének őrzi az időt” című koncertjét adta elő hattagú zenekarával. A népdalok, balladák egy asszonyi életutat mutattak be az egykori hagyományos, paraszti kultúra titkainak, üzenetének feltárásával.

Karácsonyi tűzhalál

MUNKATÁRSUNKTÓL

December 25-én a kerület egyik lakásában tűz ütött ki. A helyszínre érkező tűzoltók a kiégett lakásban két személy elszenesedett holttestére találtak. A bejelentő elmondta, hogy a lakásban P. L. és élettársa lakik, alkoholisták életmódot folytatnak, dohányoznak és a lakást fatüzelésű kályhával fűtik. A tűz okát vizsgálják.

A legbiztonságosabb kerület Rákosmente

A gépjárműlopások száma negyvenkét százalékkal csökkent az elmúlt évben

MUNKATÁRSUNKTÓL

Közvédelmi bűncselekményeink és vágyon elleni bűncselekményeink száma az elmúlt évhez képest stagnált. A lopások száma viszont jelentős, 25 százalékos emelkedést mutat: 2006-ban 667, 2007-ben 838 lopást regisztráltunk. Ennél az emelkedő tendenciánál figyelembe kell venni, hogy rengeteg építkezés van területünkben,

amelyek őrzéséről a tulajdonosok nem gondoskodnak.

Közterületi szolgáltatunk hatékonyságát példázza, hogy az elmúlt évhez képes 40 százalékkal növeltük a tettenérés alapján indult büntetőeljárás-kezdeményezések számát. Ilyen mértékű emelkedés a szabadidős rendőri jelenlét nélkül nem lett volna elérhető.

Kapitányságunk bűnügyi osztályának

eredményességét fémljelzi az 50% feletti nyomozási eredményességi mutató.

Vágyon elleni bűncselekményeket 40 százalékos eredményességgel derítettünk fel. Külön kategóriaként mérjük a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekményeket, mely kategóriába beletartozik a gépjárműlopás, feltörés, rongálás és gépjárműről leszerelés is. Ebben a kategóriában a tavalyi évben

elérteket tartani tudtuk. A gépjárműlopások száma 42 százalékkal csökkent.

A betöréses lopások száma 4 százalékos emelkedést jelez, amely alapján a jövő év bűnüldöző, felderítő stratégiáját súlypontosítjuk.

A fenti számokat és statisztikai mutatókat 1000 lakosra levetítve kijelenthetjük, hogy a XVII kerület a fővárosi kerületek közül a legbiztonságosabb.

15 éves a

Petrányi

FordFocus

tavalyi áron ajándék metálfénnyel 1 év vagy 20.000 km-es szervizzel és használt autójá akár 600.000 Ft-tal többet ér!

FordFusion

tavalyi áron ajándék metálfénnyel és használt autójá akár 640.000 Ft-tal többet ér!

1106 Budapest, Kerepesi út 705. Telefon: (1) 260-5050
1186 Budapest, Úllói út 308. Telefon: (1) 281-8000
www.fordpetranyni.hu

Tűzkeresztben a vízkereszt



MUNKATÁRSUNKTÓL

Vízkereszt után szokták az emberek kirakni az utcára a karácsonyfákat, amelyeket a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. elszállít. Rákoskerten nem így történt.

Január 11-én este **Hatvani Zoltán** képviselő hazafelé tartott, amikor a Sáránd és a Sugár utca sarkán, a parkban kidobott karácsonyfákat pillantott meg. Mint kiderült, az FKF kukásautójáról pakolták le. Az FKF telefonon megígérte, másnap megtisztítják a területet. Ez azonban nem történt meg, sőt egy hét

múlva a szeméthalom 6 sitteszszákkal lett „gazdagabb”.

Hatvani Zoltán elmondta, feljelentést tett a rendőrségen, de nyomozás nem indult, mert a szemetelés önkormányzati hatáskörbe tartozik. A rendőrség azt ígérte, hogy ha újra látják a szemetelőket, és hívják őket, az elkövetőket helyszíni bírsággal sújtják majd. Hatvani Zoltán a megdöbbenő esettel kapcsolatban még kiemelte, hogy a parkot nemrég tették rendbe pályázati pénzből, s ültették be cserjékkel, amelyek nagy része most tönkre ment, mert a kukások mindent széttapostak.

Célpont
ingatlaniroda

HIRDETÉSFELVÉTEL már
a Célpont ingatlan irodában is!

1173. Budapest, Pesti ut 156.

Tel/fax:061-2562144 Mob:0630/546-3362, celpontingatlan@gmail.com

